

TUI Field to Fork Cyprus: Ξεκίνησε το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Αναγεννητικής Γεωργίας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το πρώτο μάθημα του προγράμματος εκπαίδευσης αγροτών στην αναγεννητική γεωργία (ΑΓ), το Σάββατο, 25 Ιανουαρίου 2025 στους χώρους του Ιδρύματος Χρήστου Στέλιου Ιωάννου, στη Λευκωσία. Η εκπαίδευση διεξήχθη στο πλαίσιο του έργου [TUI Field to Fork Cyprus](#) και στόχευε στην κατάρτιση των συμμετεχόντων, εφοδιάζοντάς τους με τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την εφαρμογή μεθόδων ΑΓ.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν πάνω από 70 άτομα, συμπεριλαμβανομένων αγροτών, ακαδημαϊκών και εκπροσώπων από διάφορα τμήματα του Υπουργείου Γεωργίας. Το ενδιαφέρον ήταν ιδιαίτερα έντονο, καθώς παρουσιάστηκαν νέες τεχνικές και πρακτικές που συμβάλλουν στην προώθηση και ενίσχυση της ΑΓ. Συνολικά, πρόκειται να πραγματοποιηθούν έξι ανοιχτές εκπαιδευσεις μέχρι το καλοκαίρι, οι οποίες υποστηρίζονται από ένα εξαιρετικό δίκτυο εκπαιδευτών και εισηγητών στον χώρο της ΑΓ. Το πρόγραμμα των επόμενων 5 συναντήσεων μπορείτε να το βρείτε [εδώ](#).

Το έργο [TUI Field to Fork Cyprus](#) αποτελεί μια πρωτοβουλία που ανταποκρίνεται στην επιτακτική ανάγκη για υιοθέτηση αιεφόρων γεωργικών πρακτικών στην Κύπρο. Το έργο υλοποιείται από το [Cyprus Environment Foundation](#) σε συνεργασία με το [KES College](#) και το [Ίδρυμα Χρήστος Στέλιος Ιωάννου](#) με την στήριξη του [TUI Care Foundation](#). Σκοπός του έργου είναι η ενίσχυση της βιολογικής καλλιέργειας και η προώθηση της ΑΓ και των προϊόντων της στην Κύπρο μέσα από: (i) την εκπαίδευση και υποστήριξη νέων και υφιστάμενων τοπικών αγροτών, (ii) την ενθάρρυνση σύναψης συνεργασιών μεταξύ αγροτών και προϊόντων ΓΑ και του ξενοδοχειακού τομέα στην Κύπρο και (iii) την συμπερίληψη ατόμων από ευάλωτες ομάδες στις δραστηριότητες του προγράμματος.

Επιπλέον, ανακοινώθηκε ότι μέσω του προγράμματος προσφέρονται υποτροφίες ύψους €4.000 για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, στο πλαίσιο του Προγράμματος Σπουδών «Τεχνικός Παραγωγής Βιολογικών Προϊόντων» του KES College. Αυτή η μοναδική ευκαιρία απευθύνεται σε νέους που επιθυμούν να αναπτύξουν δεξιότητες στον τομέα της βιολογικής γεωργίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση μέσω της επίσημης φόρμας.

Όσοι/όσες ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για το έργο, να συμμετάσχουν σε μελλοντικές δράσεις ή να διεκδικήσουν μία από τις υποτροφίες μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μας στο τηλέφωνο +357 96501002 ή μέσω email στη διεύθυνση maria@cyprusenvironment.org.